

富綠遺傳特色強化劑

下圖是5月初定植的網室苦瓜，第一層葉片已經鋪滿棚架而且枯黃很多，靠第2層-上層的瓜藤開花結果，農友持續每5天噴一次金鋼+真正美，瓜又多又長又飽滿，目前8月3號菜販直接來載每件18公斤950元，一分8厘地每隔天採12-13件特級品。只要照方法用富綠產品，苦瓜就算第3層葉了，要拼高產量高品質都還很簡單。價格高時要10天內拼出超高產量，每2-3天噴一次富綠勇或金鋼+真正美，產量品質嚇死你。



●平地的葉菜高溫都不吃肥長不好怎麼辦？高溫時根系呼吸快速，根系長期處於光合糖的消耗大過於供給的狀態，導致根系缺光合糖而衰弱。肥料是跟著水進入體內的，弱根吸水困難，當然吸肥也困難，睡午覺就更慘。只要用富根勇灌根，今天灌，隔天吸水量就多好幾倍，如何驗證？答：一半灌，一半不要灌，隔天早上出大太陽10、11、12點，下午1、2、3點到菜園各看一次，不用爭。●高溫高濕土裏病菌非常活躍，富根勇內含有益菌的培養基，能讓土中有益菌快速繁衍，能守護根圈防堵病菌入侵根系。當土壤環境不適合好菌生存時，土中好菌會大量滅亡，不少農友會養好菌灌根，但是缺一味藥引，所以效果大打折扣，當你灌好菌時，如果沒有提

供能讓好菌繁衍的環境條件，泥菩薩過江自身難保，所以灌好菌時一定要加上富根勇-好菌的超級培養基，能讓你的好菌在土裏增加萬倍繁衍，讓你的好菌效果強百倍。●高溫期根系容易衰敗，所以不少農友會經常灌開根素，卻沒想過，當你用荷爾蒙催根開根，就好比用荷爾蒙催枝催葉，大家都知道高溫期用荷爾蒙催到枝葉膨管虛胖薄軟時，一場雨就會死得很難看，所以都不敢。但是用開根素催根開根的後果是一樣的，開出的根一樣會虛胖膨管幼齒，一場雨或大太陽就敗根死更快，只因為枝葉虛胖膨管看得見，所以大家會警覺，根系埋在土裏看不見，所以絲毫沒有警覺心，經常猛灌開根素搞到根系絲毫沒抵抗力，兩三下就敗根倒樑，卻沒人會怪罪開根素，因為看不見根是怎麼死的。●當你不得不用開根素或已經用了開根素時怎麼辦？答：只要加上富根勇一起灌根或事後趕快用富根勇補救，就能將開根素開出來的虛胖幼齒根快速變霸又勇；有夠勇。切記用開根素時一定要加富根勇幫忙勇根才不會快速敗根。

●平地高溫期的葉菜類，很多農友都要等疏苗之後才開始要讓苗勇壯，好比小孩出社會之後才說要開始培養小孩的生存能力，不會慢半拍嗎？高溫期的葉菜類萌芽2葉後先用富綠勇+真正美噴葉噴濕一點流到根部，能讓苗很粗勇也能讓根系霸又勇。接著每3-5天噴富綠勇+真正美，疏苗前改用金鋼1000倍+真正美300倍噴葉，讓苗矮壯葉片非常厚勇，因為疏苗前，苗太密會徒長，徒長的苗根系都不勇，根系不勇的苗，高溫高濕沒擋頭，一下雨就完蛋，所以短期葉菜類想要超高產量超高品质，疏苗前把苗顧矮壯粗勇非常重要。疏苗後苗與苗的葉片相距約2指幅快碰觸到時將金鋼加重至500倍，徒長非常強金鋼用300倍。

※★青江菜高溫期蓮座要大而飽滿，葉片要短縮且青翠厚勇，葉片與底座中間要形成美麗的腰身，底座-蓮座要美必須葉脣寬大厚實而且外葉與芯葉基部的葉脣貼合度要好●管理上於萌芽2葉開始用富綠勇+真正美噴葉。疏苗前，於菜芯插一根竹筷直立朝天，當葉片與竹筷的夾角大於30度角時改用金鋼+真正美噴葉。當外葉長度達到所需長度的8成高時用金鋼500-300倍+甜回甘300倍噴葉，能讓底座-蓮座大又美，又能短縮葉片讓葉片非常青翠厚

勇，採摘下來久放不失水，到市場放7天都不會黃葉。●噴麥角醇抑制劑會造成葉脣寬幅不足而窄胖，前後葉的葉脣因而凸起不貼合，很醜。噴**金鋼+真正美**或**甜回甘**的葉脣寬厚且貼合度完美無瑕。

●**高溫平地非包心的大小白菜與芥藍菜**，疏苗前用**富綠勇**500倍+**真正美**300倍每2-4天噴葉1次，疏苗後改用**金鋼+真正美**，豪大雨前或過後將**富綠勇**、**金鋼**改為**富根勇**且噴濕一點流到根部，能讓根系霸又勇，會耐淹水耐高溫耐高濕耐病害。

●**高溫的花椰菜**最怕抽苔—怕花球不緊致。怕球面花蕾高低差距大而參差不齊。怕柴花煮不爛，定植後先用**富根勇**灌根，大太陽下不會失水軟垂了，開始噴**富綠勇**500倍+**真正美**300倍讓莖梗粗勇讓葉片非常青翠厚勇。當外葉連葉梗長約15公分高時改用**金鋼500倍+真正美300倍**，葉片太大的**金鋼**用300倍，葉片又長又大而徒長超強的則將**真正美**換**甜回甘**。能讓每一朵小花蕾非常整齊同步生長；能讓整個花球弧形球面長得非常勻稱非常美，會非常甜嫩細緻好吃。

高麗菜：如何讓尖種的高麗菜，又大又尖又厚實，8粒30公斤？

答：初秋、高峰…，要8粒30公斤，必需：（1）外葉要夠高大，球體才夠尖夠大（2）外葉要有夠厚勇，才不會病爛嚴重。（3）芯的生長要非常強，球體才能飽尖厚實。因為結球是從球心一葉葉往外推，往外推的力道要夠強，整個球體才能擠滿葉片沒空隙而飽尖厚實，不然會鬆垮垮。（4）強勢防治黑腐、軟腐時容易藥害，葉片會變黃白或綁縮不發育，必須在幾天內快速返青變更美，讓縮住的球持續大。

那要如何做好這4點呢？

答：定植後用**富根勇**500倍灌根，大太陽下芯葉直立了用**富綠勇**500倍+**真正美**300倍，每5-7天噴葉1次，生長勢弱的加**百面旺**500倍，直到兩株的外葉相距約5公分時**百面旺**停用，包心約拳頭大時可再加**百面旺**，外葉太大而不夠厚勇的或**怕黑腐軟腐嚴重的**加**金鋼**2千-1千倍一起噴。不能抗黑腐軟腐，更能包芯大又厚實。★※用高氮、魚精氨基酸或荷爾蒙做高大，會太幼嫩、芯生長不夠力，更怕黑腐軟腐嚴重。用磷鉀做厚勇做結球，會擋芯

老化提早抽苔，用待普克利又容易綁芯結小球，請小心。

●喜歡用GA、6BA催外葉高大的，更要縮短噴灑的天數，才能8粒滿籠30kg，不然會8粒爆籠15 kg。結球白菜萐苣的原理也一樣。

●**高麗菜扁種的**，照方法噴，更會結球又大又飽滿厚實，228球面會呈弧形很飽滿。●**插管追肥如果刺傷葉片，會黑腐軟腐嚴重**。

●高麗菜、十字花科及蔥蒜等，細菌黑腐、軟腐高發病期要強勢治病，必須2支黴素才壓制得住！但是黴素用多葉片會變黃白，結球又小。只要認真噴富綠產品的，黃白葉片3-5天內一定返青，而且長得更大更美更厚實，能高產量又能放心治病有夠讚！其它需用2支黴素治病的作物也一樣。

●**包心白**的莖梗要夠粗勇，葉脣要夠寬厚，葉片要非常厚勇，才會包芯大又美又厚實，管理方法跟高麗菜一樣，就能讓莖梗粗勇外葉非常厚實，更能讓葉脣非常寬厚，能結球包芯大又厚實。

●**平地高溫期的捲葉萐苣**，要讓葉片非常青翠厚勇，葉片才會捲皺得美美的，定植後用**富根勇**灌根，大太陽下芯葉直立了，噴**富綠勇**1500倍+**金鋼**1500倍+**真正美**300倍，外葉15公分高時將**富綠勇**與**金鋼**加重至1000倍。當外葉達到所需高度之7成高時或者相鄰兩株之葉片相距約3公分時改用**金鋼**500倍+**真正美**300倍噴葉，外葉夠高大了，芯葉有徒長現象時**金鋼**加重至300倍防止徒長（長勢弱者加**百面旺**500倍），使用上述方法能結球大又美且葉片非常青翠厚勇，採摘放5-7天都不黃葉。★●※**葉緣焦枯：跟缺鈣一點關係都沒有**，太多農友用盡天下鈣肥都無效，真正的病因有3種：1.是病蟲害造成的，包括立枯絲菌核或根腐病或線蟲引起的。**解決方法**：殺菌殺線蟲—如是線蟲引起的，請定植前施藥殺之，發病再殺已太遲。2.是高溫呼吸過快導致光和糖不足致使葉緣細胞強韌度不足，保水力太差，當水分蒸散過快時就焦枯。**解決方法**：勤快噴富綠產品即可。3.根系過濕缺氧或根系營養衰竭引起的。**解決方法**：每噴4-5次富綠產品或豪大雨前後加一次**富根勇**500倍噴葉噴濕一點流到根部，讓根系霸又勇就能解決葉緣焦枯病。

●**青蔥：高溫期**最怕疫病、細菌性軟腐也怕菌核紫斑跟管蟲薊馬，加上農藥殘留查驗嚴格，農友傷透腦筋，農友們如果你觀念不改，一直採取有病

治病有蟲殺蟲，則要賺錢很難，要被罰錢簡單。疫病、軟腐病最怕遇見厚實的蔥白蔥管，連管蟲都怕厚實的蔥管，蔥就長在你田裏，騙不了你，除非你眼睛起霧大暎，不然請你看仔細。定植長芯葉後每5-7天噴**金鋼**1500倍+**富綠勇**1500倍+**真正美**300倍，雨水多有徒長現象時**金鋼**加重至1000倍，只要持續噴，分枝會又多又勻大，蔥白會又長又厚實，蔥管會非常青翠上粉又厚囊，煮吃起來保證香甜軟絲細緻超好吃，超級好吃。

●**土種芹菜要讓枝梗粗勇**才有本錢催勃激素GA，才不會一催就變細瘦軟薄百病叢生。萌芽2葉後開始使用**富綠勇500倍+真正美300倍**，每3-5天噴葉一次。●催GA勃激素前和催的當下再多加**金鋼**1000倍，催完勃激素到採收，使用**富綠勇300倍+真正美300倍**，每3-7天噴葉1次。●**臭心、焦心**不是缺鈣引起的，就算你天天噴鈣也無效，只要弱根或敗根的都會焦芯臭芯，除了防治線蟲與立枯根腐病菌，只要照步噴**富綠勇或金鋼+真正美**的要焦心不容易，豪大雨過後將**富綠勇**換成**富根勇**噴葉噴濕一點流到根部，讓根系霸又勇，焦芯的問題簡簡單單就解決。長勢太弱或溫度低生長遲緩，加**百面旺**一起噴。

●**西洋芹菜**移植完全活了，用**富綠勇+真正美**噴葉●徒長強時加**金鋼**1000倍，豪大雨過後將**富綠勇**換成**富根勇**500倍噴葉噴濕一點流到根部，能防止敗根，能讓枝梗非常粗勇，煮吃起來非常細緻好吃。

●**豆類**:超高產量管理法:口訣:有機肥充足、節間短、藤粗、葉片青翠厚挺，說起來簡單做起來卻很難，但是只要用**金鋼500倍+真正美300倍**簡簡單單就超高產量超高品质（徒長強開花結果率低**金鋼**用300倍，弱櫟將**金鋼**改為**富綠勇**，結果量太大而櫟弱時再加**百面旺**），用富綠產品最強最簡單就在於:任你把所有豆類種再一起，敏豆會非常白霧，長豇豆會很青翠，醜豆會凹凸凹凸得很均勻，會醜得很美很翠綠，甜豆會莢肉飽滿厚實。照步用，特級品的產量絕對比人高出50%至一倍。急救時或產量要短期高出一倍的，請每2-3天噴葉1次，採到你爽死還三天兩頭打電話跟富綠報喜。

紅龍果:果實要到熟度夠時果皮才會發亮，薯片要綠，果皮要深紅發亮，甜度要夠高要回甘，才是上品。當大家都搶種，當產量過剩時，只有建立品牌形象才會賺大錢，要建立品牌口碑就必須顧出滿園的上品極品，否則跑路的人就是你。平常莖蔓要顧到飽滿厚稜，高溫大家的莖蔓都糟扁時，可以預

測下一水花價格會飆升。農友們:當價格跌到谷底當大家的莖蔓都很弱時，你趕快顧好來就會賺錢。果實大不大美不美，是由莖蔓往果實灌漿，莖蔓無漿，果實自然無漿長不大，而且會沒光澤，色澤不艷紅。●今天灌富根勇+真正美，隔天早上8-9點切開看看，莖蔓就開始有湯汁了，有湯汁表示由衰弱轉旺了。7天後要採摘的果實，灌完之後果實明顯變大而有光澤，更深紅且甜度更高。薯片已經退綠而著色差的灌完三天薯片明顯回春變更綠，果皮明顯變更艷紅更靚更飽滿，這就是富綠產品高高高，高人好幾等的技術。

●**如何讓冬茶高產量超高品质**:冬茶的強弱完全看秋茶芽體的飽滿度，芽體夠飽滿，一萌冬莖就比較粗枝，芽體瘦弱萌冬莖就無力，芽體的飽滿厚實代表了光合糖的儲藏累積多，芽體瘦小則儲藏少，就算你很厲害很會催強莖，如果光合糖不足，只有兩種結果:**1.**稍為低溫大量莖就會嚴重停芯**2.**就算沒停芯，做好的茶也無滋無味（去年冬茶已經太多無滋無味的）。●想要冬莖又強又高產量高品质，秋茶採收完趕快噴**富綠勇500倍+真正美300倍**，秋莖不夠粗骨或秋莖太短，芽體不飽滿的請多噴1-2次，噴完2天可明顯看見葉片快速變青翠厚勇，芽體明顯飽滿鼓大●怕低溫提早降臨會休眠，想提早萌冬莖的人，秋茶一採完必須快速讓葉片轉青厚，讓芽體快速飽滿，急救時3天噴一次連續噴2次，並提早修剪，一修剪完可輕量催芽。萌芽後一定要讓枝梗快速轉粗勇（秋茶一收完趕快補速效氮）

●**滿天星百香果**，剝殼後要裹漿才好吃，紫色品種則剝殼要無湯，湯匙刮起與入口才湯汁滿溢香甜回甘，才是上品。滿天星生長勢強很多，要開花結實率高，要果實大種子滿腔漿汁飽滿，平常噴**金鋼+甜回甘**，結果率高了，芯尾弱了改噴**富綠勇+真正美**，著果量超高怕果實不夠大加**百面旺**一起噴。要停芯的將**富綠勇換金鋼**。

●**文旦柚**:大家都知道採收前果皮要退綠轉淡黃色，退綠有二種:**1.**因為果肉持續增甜變細緻香甜好吃了，葉綠素因而退化，這是高品质的黃。**2.**是用硫磺或高鉀或氧化劑將葉綠素氧化，強迫果皮退綠轉黃，這種黃，自欺欺人做做樣子，再黃都不好吃。●想要入糖真香甜因而退綠轉黃，要肉質細緻香甜美味超好吃，請噴**甜回甘**。



富綠遺傳特色強化劑®

(商標01672382號)

種植作物最高的技術就是急救

種作，不懂得急救，隨時會跑路，懂得急救，才能年年穩定好收成●氣候越來越異常，生理障礙越來越嚴重，病蟲害的抗藥性也越來越嚴重，農藥的使用更加複雜，加上很多營養劑都會偷摻荷爾蒙，一不小心就藥害嚴重，這時候如果無法迅速解除藥害，讓犧快速回復勇壯大，一季的收成又泡湯。

照片1:小番茄今年6月20因為藥害，導致葉片嚴重乾枯，但因價格不斷飆升，農友不願放棄，向富綠公司求救，於7月2日先用**富根勇500倍+真正美500倍**灌根1次，接著用**真正美300倍+富綠勇500倍+百面旺500倍**每隔2-3天噴葉片1次，照片2：過了31天小番茄枝葉轉茂盛又結實累累，一件12公斤還賣1300元。

農友們：任何作物一不小心藥害，或生理障礙，或再怎麼顧都長不好時，或高價時要短時拼出高產量，請趕快找富綠公司，請不要延遲，一延遲，一季的收成又泡湯。

全台灣只有富綠公司有能耐，能讓你的短作在10天之內；長期果樹在14天之內，從藥害、生理障礙或衰弱株快速變勇壯大。



照片1



照片2

內頁有網室苦瓜超高產量，平地高溫的葉菜、青江菜、小白菜、芥藍、捲葉萵苣、花椰菜、青蔥、芹菜、豆類、紅龍果、冬茶高產量高品質管理法與滿天星百香果、文旦柚實務技術。富綠產品功效超強，但不是仙丹，急救時，請遵照方法劑量使用，且打0800-037-998，不然請勿進行。